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IFAQYYA IIPOTPAMMATIYXEMOY 1
1n Epyaoctnpiaxr Aoxnor yia unoBoly (rtpoalpeTixy)

didcte Eva mpdypoupa Tou Vo Bploxel av évag aptiudg doupeltal Ye To
2 1} 3 1} ye xavévay and toug dVo. H extinwon mpénet va oxohovdel tnv
TOEOXYTC LORPT).
Av o oprludc mou elodyouye ebvar Ty, 0 4, TEETEL VoL TUTVEL OTNY
ooV
4 is divisible by 2 and not by 3

Av eiodyoupe T.y. TOV 6, TEETEL VO TUTVEL
6 is divisible by 2 and 3

Av ewodryovpe Ty, TOV 9, TEETEL VO TUTVEL
9 is divisible by 3 and not by 2

Av ei6dyoupe Ty, TOV 5, TEETEL VO TUTWVEL
5 is not divisible by 3 and 2

Yrodeln: [No va eréyoupe av évag aprdudc o dlatpeltar Ye To y
eAEYYOLUE av TO LTOAOLTO TNg Otafpeong Tou & pe tov y ebvon 0.
LUUTANEOGCTE TO TOEAXATE TEOYEUUUO OOTE Vo XAVEL To {NTOVUEVO.

n=int(raw_input(’Give n: ’))

# Enter python code to see if n is divisible with 2 or 3
# and print result on screen

Arnuovpyeiote to apycio pe 6vopa mathXXXX.py, 1) temXXXX.py,
omouv XXXX o aprdudg untewou cog, xat BAATe 68 auTd TO TEOYEAUUU
ToU €yETE OnuovpYoel. TToBdAAeTe To apyelo oTNY NhexTeovX) GEADY
oto cVotnua moodle.

https://euler.math.uoc.gr/ moodle/moodlel415/mod/assign/view.php?id=104



